



Το πράσινο φως για το πρόγραμμα έργων του Δήμου το 2021 έδωσε η Επιτροπή Διαβούλευσης η οποία πραγματοποιήθηκε μέσω τηλεδιάσκεψης.

Οι εκπρόσωποι φορέων της πόλης είχαν την δυνατότητα να καταθέσουν τις απόψεις και τις προτάσεις τους και παράλληλα να ενημερωθούν διεξοδικά για την πορεία του τεχνικού προγράμματος της τρέχουσας χρονιάς.

Το πρόγραμμα του 2020, σύμφωνα με τα στοιχεία που παρείχε ο Αντιδήμαρχος Γιώργος Αρλέτος είχε έναν από τους υψηλότερους δείκτες υλοποίησης και προγραμματισμού παρά τις τεράστιες δυσκολίες που προκλήθηκαν από την πανδημία και τα περιοριστικά μέτρα.

Στόχος του Δήμου είναι ένα ρεαλιστικό και υλοποιήσιμο πρόγραμμα που θα απαντά σε προβλήματα της καθημερινότητας και θα αναβαθμίζει την ποιότητα ζωής των κατοίκων.

Σύμφωνα με τα στοιχεία που κατέθεσε ο Αντιδήμαρχος έργων ο συνολικός προϋπολογισμός του τεχνικού προγράμματος για το 2021 ανέρχεται στα 68,2 εκατομμύρια.

Έτοιμο το τεχνικό πρόγραμμα του δήμου Ιωαννιτών

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagones.gr
Παρασκευή, 20 Νοέμβριος 2020 13:47 -

Ο προϋπολογισμός των έργων που ήδη έχουν συμβασιοποιηθεί ανέρχεται στα 11,5 εκατομμύρια, ο προϋπολογισμός των έργων που βρίσκονται σε φάση δημοπράτησης φτάνει στα 13,7 εκατομμύρια και ο προϋπολογισμός των έργων που βρίσκονται σε φάση μελέτης ανέρχεται στα 37,9 εκατομμύρια.

Ο προϋπολογισμός των νέων έργων φτάνει στα 4,9 εκατομμύρια.

Τα σημαντικότερα νέα έργα που περιλαμβάνονται στο πρόγραμμα είναι:

-Αναπλάσεις αστικών και περιαστικών περιοχών (πάρκο Κατσάρη)

-Διαμόρφωση οδικού δικτύου και κατασκευή λοιπών υποδομών στα Ρ.Σ. Νέας Ζωής - Καρδαμιτσίων - Κάτω Νεοχωρόπουλου - Λόφου Βελισσαρίου

-Διαμορφώσεις πεζοδρόμων και οδών ήπιας κυκλοφορίας (περιοχή Τζαμί Καλούτσιανης)

-Ολοκληρωμένη αξιοποίηση του οδικού δικτύου - Δημιουργία δικτύου ποδηλατοδρόμων

-Αναβάθμιση οδικών και λοιπών υποδομών στη Δ.Ε. Ανατολής

-Αναβάθμιση οδικών και λοιπών υποδομών στη Δ.Ε. Παμβώτιδας

-Αναβάθμιση οδικών και λοιπών υποδομών στη Δ.Ε. Μπιζανίου

Έτοιμο το τεχνικό πρόγραμμα του δήμου Ιωαννιτών

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagones.gr
Παρασκευή, 20 Νοέμβριος 2020 13:47 -

-Αναβάθμιση οδικών και λοιπών υποδομών στη Δ.Ε. Περάματος

-Αναβάθμιση υποδομών στη Δ.Ε. Ιωαννίνων

-Αναβάθμιση υποδομών στη Δ.Ε. Νήσου

-Αναβάθμιση δομημένου περιβάλλοντος στην περιοχή Καλλιθέας

-Αναβάθμιση δομημένου περιβάλλοντος περιοχής Καλούτσιανης - Κιάφας

-Οριζόντια - κάθετη σήμανση - διαγραμμίσεις οδικού δικτύου

-Ωρίμανση φακέλου δημοπράτησης για την κατασκευή νέας οδού στην κοινότητα Ηλιόκαλης

-Ωρίμανση φακέλου για τη δημοπράτηση της κατασκευής κυκλικών κόμβων

-Αναβάθμιση οδικού δικτύου - υποδομών στη Δ.Ε. Ιωαννίνων (Μάρμαρα- Σταυράκι - Νεοχωρόπουλο)